

دعا کا دروازہ

حضرت ابن عمرؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا تم میں سے جس کے لئے دعا کا دروازہ کھولا گیا اس کیلئے رحمت کا دروازہ کھولا گیا۔

(جامع ترمذی کتاب الدعوات باب فی دعاء النبی حدیث نمبر: 3471)

روزنامہ الفضل نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: edltor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعہ 16 جون 2006ء 19 جمادی الاول 1427 ہجری 16 احسان 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 131

فری کو چنگ کلاس

✽ مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ربوہ کے زیر اہتمام مورخہ 17 جون 2006ء سے کلاس ششم تا دہم فری کو چنگ کلاس کا اجراء کیا جا رہا ہے۔ اس میں ششم تا ہشتم کے لئے سائنس، حساب اور انگلش کے مضامین جبکہ نہم اور دہم کیلئے سائنس کے مضامین اور انگلش پڑھائی جائے گی۔ کلاس کا میڈیم اردو ہوگا۔ طلباء سے درخواست ہے کہ وہ مورخہ 14 جون 2006ء تک دفتر خدام الاحمدیہ مقامی میں تشریف لا کر اپنی رجسٹریشن کروالیں۔ اوقات رجسٹریشن صبح 9:00 تا 1:00 بجے اور رات کو بعد نماز مغرب تا 9:30 بجے ہوگی۔ یہ کلاس نصرت جہاں اکیڈمی واقع بیت اقصیٰ میں ہوگی۔ والدین سے التماس ہے کہ وہ اس سہولت سے فائدہ اٹھائیں اور اپنے بچوں کو زیادہ سے زیادہ کلاس میں شامل کروائیں۔ (مہتمم مقامی)

نمایاں کامیابی

✽ مکرمہ رفعت شاہانہ صاحبہ سیکرٹری تعلیم حلقہ دارالذکر لاہور تحریر کرتی ہیں کہ میری بیٹی مکرمہ فریحہ آصف صاحبہ سیکرٹری تجنید لجنہ اماء اللہ دارالذکر لاہور بنت مکرم مرزا آصف بیگ صاحبہ نے یونیورسٹی آف انجینئرنگ اور ٹیکنالوجی لاہور (U.E.T) سے آرکیٹیکچرل انجینئرنگ میں اول پوزیشن حاصل کی ہے۔ اور گولڈ میڈل کی حقدار قرار دی گئی ہیں۔ اسی طرح میرے بیٹے مکرم مرزا نبیل بیگ صاحب نے یونیورسٹی آف انجینئرنگ اور ٹیکنالوجی لاہور (U.E.T) سے پیرو لیٹم انجینئرنگ کی ڈگری آنرز کے ساتھ حاصل کی ہے۔ عزیزم بچپن ہی سے جماعتی سرگرمیوں میں نہایت خوشدلی سے حصہ لیتا رہا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ میرے دونوں بچوں کی اس نمایاں کامیابی کو دین و دنیا کے لحاظ سے بابرکت فرمائے۔ ان کو جماعت کے ساتھ ہمیشہ وابستہ رکھے اور یہ ہمیشہ دین کو دنیا پر مقدم رکھے والے ہوں آمین

قرآن کریم ہر زمانہ کی ضرورتوں کا متکفل ہے۔ (حضرت خلیفۃ المسیح الثالث)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

آجکل (-) ایک ایسا گروہ بھی پایا جاتا ہے جو کہتے ہیں کہ دعا کچھ چیز نہیں ہے اور قضا و قدر بہر حال وقوع میں آتی ہے۔ لیکن افسوس کہ یہ لوگ نہیں جانتے کہ باوجود سچائی مسئلہ قضا و قدر کے پھر بھی خدا تعالیٰ کے قانون قدرت میں بعض آفات کے دور کرنے کے لئے بعض چیزوں کو سبب ٹھہرا رکھا ہے جیسا کہ پانی پیاس کے بجھانے کے لئے اور روٹی بھوک کے دور کرنے کے لئے قدرتی اسباب ہیں پھر کیوں اس بات سے تعجب کیا جائے کہ دعا بھی حاجت برآری کے لئے خدا تعالیٰ کے قانون قدرت میں ایک سبب ہے جس میں قدرت حق نے فیوض الہی کے جذب کرنے کے لئے ایک قوت رکھی ہے۔ ہزاروں عارفوں راستبازوں کا تجربہ گواہی دے رہا ہے کہ درحقیقت دعا میں ایک قوت جذب ہے اور ہم بھی اپنی کتابوں میں اس بارے میں اپنے ذاتی تجارب لکھ چکے ہیں اور تجربہ سے بڑھ کر اور کوئی ثبوت نہیں۔ اگرچہ یہ سچ ہے کہ قضا و قدر میں پہلے سب کچھ قرار پا چکا ہے۔ مگر جس طرح یہ قرار پا چکا ہے کہ فلاں شخص بیمار ہوگا اور پھر یہ دوا استعمال کرے گا تو وہ شفا پا جائے گا۔ اسی طرح یہ بھی قرار پا چکا ہے کہ فلاں مصیبت زدہ اگر دعا کرے گا تو قبولیت دعا سے اسباب نجات اس کے لئے پیدا کئے جائیں گے۔ اور تجربہ گواہی دے رہا ہے کہ جس جگہ خدا تعالیٰ کے فضل سے یہ اتفاق ہو جائے کہ بہمہ شرائط دعا ظہور میں آوے وہ کام ضرور ہو جاتا ہے۔ اسی کی طرف قرآن شریف کی یہ آیت اشارہ فرما رہی ہے۔ یعنی تم میرے حضور میں دعا کرتے رہو۔ آخر میں قبول کر لوں گا۔ تعجب کہ جس حالت میں باوجود قضا و قدر کے مسئلہ پر یقین رکھنے کے تمام لوگ بیماریوں میں ڈاکٹروں کی طرف رجوع کرتے ہیں تو پھر دعا کا بھی کیوں دوا پر قیاس نہیں کرتے؟

(ایام الصلح - روحانی خزائن جلد 14 صفحہ 232)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلیٰ ترین صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

26 ویں فضل عمر درس القرآن کلاس

(یکم تا 15 جولائی 2006ء)

امرائے اضلاع توجہ فرمائیں

خلافتِ خمسہ کے مبارک دور میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد پر دفتر نظارت ہڈانے دوبارہ پندرہ روزہ فضل عمر درس القرآن کا انعقاد شروع کیا ہے۔ قبل ازیں یہ کلاس خلافت ثالثہ والبعہ کے مبارک ادوار میں چلتی رہی لیکن پھر بوجہ حالات اس کو بند کرنا پڑا۔ دور ثانی کی یہ تیسری کلاس ہوگی۔ جو انشاء اللہ العزیز یکم تا 15 جولائی 2006ء کو ربوہ میں منعقد کی جائے گی۔ جس میں ملک بھر کے تمام اضلاع سے احباب و خواتین کی نمائندگی ضروری ہوگی۔ تمام امرائے کرام سے درخواست ہے کہ اپنے ضلع کی مختلف جماعتوں سے ٹارگٹ کے مطابق مستعد اور صحت مند افراد کو مقرر کردہ تاریخوں میں مرکز سلسلہ بھجوائیں اور درج ذیل ضروری امور کا بھی خیال رکھیں۔

1- اس کلاس کیلئے جو احباب و خواتین تشریف لائیں ان سے درخواست ہے کہ کلاس کیلئے مکمل تیاری کے ساتھ آئیں اور ضروری سامان مثلاً قرآن کریم، نوٹ بک پیسل، وغیرہ ضرور ہمراہ لائیں تاکہ دوران کلاس مشکل نہ ہو۔

2- جو افراد آپ کی طرف سے اس کلاس میں شرکت کیلئے آئیں براہ کرم ان کے اسماء 30 جون 2006ء تک نظارت ہڈا کو لازمی بھجوا دیں تاکہ رجسٹریشن میں آسانی ہو سکے۔

3- طلباء و طالبات کیلئے ضروری ہے کہ وہ اپنے ہمراہ امیر ضلع مقامی امیر یا صدر کی تصدیقی چٹھی لازمی لائیں۔ بصورت دیگر ان کو کلاس میں شامل ہونے کی اجازت نہ ہوگی۔

4- مقامی جماعتوں کے صدر ان اپنے ضلع کے امیر صاحب سے موصولہ ٹارگٹ کے مطابق ہی افراد کو بھجوائیں۔ (تمام امراء اضلاع کو ٹارگٹ بھجوائے جا چکے ہیں) اور ان کے جانے کی اطلاع مقامی صدر صاحب اپنے امیر صاحب ضلع کو لازماً دیں۔

5- تمام طلباء و طالبات بروقت تشریف لائیں کوشش کریں کہ کلاس شروع ہونے سے ایک دن قبل تشریف لے آئیں۔ کلاس شروع ہونے کے دو دن کے بعد رجسٹریشن نہ ہوگی۔

امید ہے کہ آپ اس کار خیر میں تعاون فرما کر عند اللہ ماجور ہوں گے۔

(ایڈیشنل ناظر تعلیم القرآن ووقف عارضی)

تحریک جدید نظام نو کا نقشہ ہے

سیدنا حضرت مصلح موعود نے فرمایا:

”تحریک جدید کیا ہے؟ وہ خدا تعالیٰ کے سامنے عقیدت کی یہ نیاز پیش کرنے کے لئے ہے۔ کہ وصیت کے ذریعہ توجس نظام کو دنیا میں قائم کرنا چاہتا ہے۔ اس کے آنے میں ابھی دیر ہے۔ اس لئے ہم تیرے حضور اس نظام کا ایک چھوٹا سا نقشہ تحریک جدید کے ذریعہ پیش کرتے ہیں۔“

(نظام نو انوار العلوم جلد 16 ص 599)

(مرسلہ: وکیل المال اول تحریک جدید)

TOEFL اور IELTS

سے متعلق ایک وضاحت

تمام والدین کو مطلع کیا جاتا ہے کہ IELTS اور TOEFL سے مراد وہ ٹیسٹ ہیں جو بیرون ملک تعلیم حاصل کرنے والے طلباء کو دینے لازمی ہوتے ہیں، خاص طور پر ان ممالک میں جہاں ذریعہ تعلیم انگریزی ہے۔ ان کو پاس کئے بغیر یونیورسٹیوں اور کالجز میں داخلہ مشکل بلکہ ناممکن ہے۔ دیگر ممالک کی طرح پاکستان میں بھی اس کی تیاری اور امتحان کے لئے مختلف سنٹرز قائم ہیں۔ جہاں طالب علم خود کو اس قابل بناتا ہے کہ انگلش میڈیم تعلیمی اداروں میں باسانی علم حاصل کر سکے۔ دنیا کے تقریباً 120 ممالک کے 4 ہزار سنٹرز میں یہ ٹیسٹ مکمل کروایا جاتا ہے۔ پاکستان کے مختلف شہروں میں متعدد مقامات پر ان ٹیسٹوں کی تیاری کروائی جا رہی ہے جس کا زیادہ تر دورانیہ 2 ماہ ہوتا ہے جبکہ اس کی فیس 4500 سے 6000 روپے کے درمیان ہوتی ہے۔ اگر کسی طالب علم کی انگریزی اچھی ہے تو ان کی گھر بیٹھ کر بھی تیاری کی جاسکتی۔ تیاری کے لئے کسی ادارے کی ضرورت نہیں، اگر ٹیسٹ دینا ہو تو صرف فیس جمع کروا کر دیا جاسکتا ہے۔ اگر کسی طالب علم نے بیرون ملک داخلہ حاصل کیا ہے تو پھر ٹیسٹ دینا ضروری ہے۔ بعض طلبہ یہ کورسز محض انگریزی میں قابلیت بڑھانے کے لئے مکمل کرتے ہیں جس کا خاطر خواہ فائدہ نہیں ہے۔ انگریزی زبان کو اپنی پروا کرنے کے بعض دیگر ذرائع بھی ہیں ان کو استعمال کیا جاسکتا ہے۔ مثلاً انگریزی کتب و رسائل و اخبارات کا مطالعہ اور بولنے اور سننے کی طاقت کو بہتر بنانے کے لئے انگریزی چینلز کو سننا چاہئے۔ والدین ان امور کو نوٹ فرمائیں اور اس کے مطابق بچوں کی رہنمائی کریں۔ (نظارت تعلیم)

عالم روحانی کے لعل و جواہر (نمبر 388)

کہ ایک دم میں فقیروں کا پار بیڑا ہو (الحکم قادیان 10 اپریل 1908ء ص 4)

حکلم عام کے منصب کا

انگریزی ترجمہ

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”ہمارا نام حکلم عام بھی ہے جس کا انگریزی ترجمہ کیا جائے تو گورنر جنرل ہوتا ہے۔“

(الحکم 24 جولائی 1899ء ص 6)

اس سلسلہ میں آپ کو یہ لہام بھی ہوا۔

”مبشوروں کا زوال نہیں ہوتا۔ گورنر جنرل کی پیشگوئیوں کے پورا ہونے کا وقت آگیا۔“

(الحکم 10 نومبر 1899ء ص 6)

حضور اس کی تشریح میں فرماتے ہیں:-

”یہ گورنری اس کی زمین کی نہیں ہوگی بلکہ ضرور ہے کہ وہ غربت اور خاکساری سے آوے سوا یہاں وہ ظاہر ہوا۔“

(تزیین القلوب۔ روحانی خزائن جلد 15 ص 144)

نصرت جہاں اکیڈمی کے

طلبہ متوجہ ہوں

گرلز سکول نصرت جہاں اکیڈمی کے طلباء و طالبات کلاس Prep تا دہم و اوپول کے یونیفارم میں نئے تعلیمی سال سے سفید بوٹ / جوگر کی بجائے کالے بوٹ / جوگر شامل ہوں گے۔

جن والدین نے بچوں کے نئے بوٹ / جوگر خریدنے میں وہ سفید کی بجائے کالے بوٹ / جوگر خریدیں نیز جن طلبہ کے پاس سفید جوگر موجود ہیں ان کو اگست 2007ء تک ان کو استعمال کرنے کی اجازت ہوگی۔

(پرنسپل گرلز سکول نصرت جہاں اکیڈمی)

مکرم حکیم محمد قدرت اللہ محمود چیمہ صاحب محمود یونانی

دواخانہ گولبا زار ربوہ فون نمبر 215685-0476

تحریر کرتے ہیں کہ میرا موبائل فون ماڈل نوکیا 100 جس میں یو فون کی سم نمبر 0333-9791385 موجود تھی گم ہو گیا ہے جس کسی کو ملا ہو براہ کرم خاکسار کو پہنچا کر ممنون فرمائیں۔

گمشدہ موبائل

مکرم حکیم محمد قدرت اللہ محمود چیمہ صاحب محمود یونانی

دواخانہ گولبا زار ربوہ فون نمبر 215685-0476

تحریر کرتے ہیں کہ میرا موبائل فون ماڈل نوکیا 100 جس میں یو فون کی سم نمبر 0333-9791385 موجود تھی گم ہو گیا ہے جس کسی کو ملا ہو براہ کرم خاکسار کو پہنچا کر ممنون فرمائیں۔

نصرت جہاں اکیڈمی کے طلبہ متوجہ ہوں

گرلز سکول نصرت جہاں اکیڈمی کے طلباء و طالبات کلاس Prep تا دہم و اوپول کے یونیفارم میں نئے تعلیمی سال سے سفید بوٹ / جوگر کی بجائے کالے بوٹ / جوگر شامل ہوں گے۔

صدائے فقیر

17 اپریل 1908ء کو حضرت مسیح موعود مجلس میں رونق افروز ہوئے تو حضور کے ایک نہایت مخلص خادم حضرت منشی نعمت اللہ صاحب گوہر (برادر حضرت ماسٹر علی محمد صاحب بی اے بی ٹی) نے ایک پُرسوز اور جذبات محبت و شیدائیت سے لبریز نظم سنائی۔ درج ذیل اشعار اسی یادگار منظوم کلام کا انتخاب ہیں۔ نظم کا آغاز اس التجا سے ہوتا ہے۔

صدائے سنانے کو مہدی کے در پہ آئے فقیر بھلا ہو شاہا طے کچھ بنام قدیر سنا ہے آپ کے در پر جو مانگئے آئے جو بے نوا ہو، بناتے ہو ایک دم میں امیر حضرت گوہر کی نظم میں چار اشعار ”سنائے“ کے بلیغ اشارہ سے شروع ہوتے ہیں۔ حضرت گوہر کی قریباً ایک صدی پیشتر کی نظم کے منتخب اشعار ملاحظہ ہوں۔

ہم آج مہدیا در پہ جو تیرے آئے ہیں نہ پوچھو کیا کیا خیالات ساتھ لائے ہیں دل و جگر میں ہیں ناسور اور سینہ ریش کباب ہو کے غرض تیرے آگے آئے ہیں کسی طبیب سے جب اپنا درد دل نہ تمہا تو آخرش ترے دارالشفائے میں آئے ہیں جو رہ پڑے ترے دارالامان میں مہدی انہوں نے جنت ماویٰ میں گھر بسائے ہیں بنے ہیں پھول تری گلشن محبت میں ہمارے رزم جگر خوب رنگ لائے ہیں زہے نصیب اگر یہ قبول ہو جائیں کہ تیری نذر کے قابل یہ پھول پائے ہیں دعا یہ کیجئے بگڑی ہماری بن جائے اسی غرض کے لئے تیرے در پہ آئے ہیں پر ایسا سوز دعا میں تری مسیحا ہو کہ ایک دم میں فقیروں کا پار بیڑا ہو کبھی تو یاد کرو ہم کو شب کے گھنٹوں میں مرے پیارے تجھ کی ان دعاؤں میں شجر حجر بھی ہوں جس وقت نیند کے ماتے پرند سوتے ہوں جب اپنے آشیانوں میں سیاہ زلف ہو لیلائے شب نے جب کھولی تری دعاؤں میں ہوں کھڑی انہم کے پہرہ داروں میں جسد زمیں پہ ہو جاں تیری آسمانوں میں برستے جب ترے گھر پہ ہوں نور کے بادل ہو آسمان پہ چناں و جنیں فرشتوں میں ہمیں بھی یاد کرو ایسے وقت میں اک بار سوا ہو رتبہ ترا اے مسیح پاکوں میں دعا یہ کیجئے بگڑی ہماری بن جائے شہ اپنا بھی ہو تاکہ کامیابوں میں پر ایسا سوز دعا میں تری مسیحا ہو

﴿بھیج درود اس محسن پر تودن میں سوسو بار..... پاک محمد مصطفیٰ نبیوں کا سردار﴾

آنحضرت ﷺ کے حسن و احسان کو یاد کر کے بکثرت درود بھیجنا چاہئے

درود شریف پڑھیں گے تو یہ بے انتہا برکتیں اور رحمتیں لے کر واپس آئے گا

مکرم عبدالستار خان صاحب

آنحضرت ﷺ کے قرب

کا ذریعہ

حضرت انسؓ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا قیامت کے روز اس دن کے خطرات سے اور ہولناک مواقع سے تم میں سے سب سے زیادہ محفوظ اور نجات یافتہ وہ شخص ہوگا جو دنیا میں مجھ پر سب سے زیادہ درود بھیجنے والا ہوگا فرمایا کہ (میرے لئے تو اللہ تعالیٰ کا اور اس کے فرشتوں درود ہی کافی تھا۔ یہ تو اللہ تعالیٰ نے مومنوں کو ثواب پانے کا ایک موقع بخشا ہے۔ (تفسیر درمنثور بحوالہ ترمذی ص 157) اس حدیث کی وضاحت کرتے ہوئے سیدنا

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ فرماتے ہیں:- اس حدیث سے مزید بات کھل گئی کہ اللہ تعالیٰ موقع تلاش کر رہا ہے مومنوں کو اپنی رحمتوں اور فضلوں کی چادر میں لپیٹنے کا کہ تم میرے پیارے نبی ﷺ پر درود بھیجو، میں تمہاری نجات کے سامان پیدا کرتا چلا جاؤں گا۔ تو یہ بھی ایک احسان ہے آپ ﷺ کا کہ آپ نے آخری دن نجات کے حصول کا طریق بھی ہمیں سکھادیا۔ (روزنامہ افضل 6 جنوری 2004ء)

جو درود بھول گیا

حضرت ابن عباسؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ:

جو مجھ پر درود پڑھنا بھول گیا اس نے جنت کا راستہ کھو دیا۔

(سنن ابن ماجہ کتاب القامتہ الصلوٰۃ باب الصلوٰۃ علی النبی حدیث نمبر 898)

درود کی فضیلت

حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ پر درود بھیجنا اس سے بھی کہیں بڑھ کر گناہوں کو ناپا کرنا ہے۔ جتنا کہ ٹھنڈا پانی پیاس کو اور آپ پر سلام بھیجنا گرنوں کو آزاد کرنے سے بھی زیادہ فضیلت رکھتا ہے اور آپ کی محبت اللہ تعالیٰ کی راہ میں جان دینے یا جہاد کرنے سے بھی افضل ہے۔

(تفسیر درمنثور جلد 6 ص 654)

نازل کروں گا۔ (مسند احمد حدیث 15767)

ویسی ہی رحمت

حضرت ابو طلحہ انصاریؓ کہتے ہیں کہ ایک صبح آنحضرت ﷺ تشریف لائے تو آپ کے چہرہ پر خاص بشاشت تھی اور خوشی کے آثار آپ کے چہرہ پر نمایاں تھے صحابہ نے اس کی وجہ پوچھی تو آپ نے فرمایا آج میرے رب کی طرف سے ایک فرشتہ آیا اور اس نے کہا تمہاری امت میں سے جو شخص تم پر ایک بار درود بھیجے گا اللہ تعالیٰ اس کے بدلے دس نیکیاں لکھے گا اور اس کی دس بدیاں معاف فرمائے گا اور اس کے دس درجات بلند کرے گا اور ویسی ہی رحمت اس پر نازل کرے گا۔ (جیسی اس نے تمہارے لئے مانگی تھی)

(مسند احمد۔ حدیث نمبر: 15759)

درود پڑھنے والے پر

فرشتوں کا درود

حضرت عامر بن ربیعہؓ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا جو شخص مجھ پر درود بھیجتا ہے جب تک وہ مجھ پر درود بھیجتا رہتا ہے اس وقت تک فرشتے اس پر درود بھیجتے رہتے ہیں۔ اب چاہے تو اس میں کمی کرے چاہے تو اسے زیادہ کرے۔

(سنن ابن ماجہ کتاب القامتہ الصلوٰۃ باب الصلوٰۃ علی النبی حدیث نمبر 897)

درود کیسے بھیجیں

حضرت کعبؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ جب ہمارے ہاں تشریف لائے تو ہم نے عرض کیا اے اللہ کے رسول! ہمیں یہ تو معلوم ہے کہ آپ پر سلام کس طرح بھیجا جائے۔ مگر درود کیسے بھیجیں۔ تو اس پر آنحضرت ﷺ نے فرمایا تم مجھ پر اس طرح درود بھیجا کرو: اے ہمارے اللہ! تو محمدؐ اور محمدؐ کی آل پر درود بھیج جس طرح تو نے ابراہیمؑ پر اور ابراہیمؑ کی آل پر درود بھیجا۔ اے ہمارے اللہ! محمدؐ اور محمدؐ کی آل کو برکت عطا فرمائے جیسا کہ تو نے ابراہیمؑ اور ابراہیمؑ کی آل کو برکت عطا کی تو محمدؐ اور محمدؐ کی آل کو

(مسلم کتاب الصلوٰۃ باب الصلوٰۃ علی النبی)

جمعہ اور درود

حضرت اوس بن اوسؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا: تمہارے بہترین دنوں میں سے ایک جمعہ کا دن ہے اسی دن آدم کو پیدا کیا گیا اور جمعہ ہی کے دن وہ فوت ہوئے۔ اسی دن نوحؑ کا کعبہ اور اسی روز غشی ہوگی۔ اس روز تم مجھ پر کثرت سے درود بھیجو کیونکہ تمہارا درود مجھے پہنچایا جائے گا۔ صحابہ نے عرض کیا جب آپ کا وجود مٹی ہو چکا ہوگا تو آپ تک درود کیسے پہنچے گا تو آپ نے فرمایا اللہ تعالیٰ نے انبیاء کے جسموں کو زمین پر حرام کر دیا ہے۔

(سنن ابی داؤد کتاب الصلوٰۃ باب فضل یوم الجمعة حدیث نمبر 883)

درود شریف اور شفاعت

حضرت عبداللہ بن عمروؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: جب تم موذن کو سنو تو اس کے الفاظ دوہراؤ۔ پھر مجھ پر درود بھیجو کیونکہ جو مجھ پر ایک دفعہ درود پڑھتا ہے اللہ تعالیٰ اس پر دس مرتبہ رحمتیں بھیجتا ہے۔ پھر میرے لئے اللہ سے وسیلہ مانگو۔ کیونکہ یہ جنت میں ایسا مقام ہے جو جنت میں صرف ایک بندے کا حق ہے اور مجھے امید ہے کہ وہ میں ہوں گا۔ جو شخص میرے لئے وسیلہ مانگتا ہے میری شفاعت اس کے لئے حلال ہو جاتی ہے۔

(صحیح مسلم کتاب الصلوٰۃ باب استجاب القول حدیث نمبر 577)

بد نصیب

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ رسول کریم ﷺ نے فرمایا: وہ آدمی بڑا بد نصیب ہے جس کے پاس میرا ذکر کیا گیا اور اس نے مجھ پر درود نہ پڑھا۔

(مسند احمد حدیث نمبر 1645)

جبریل نے خوشخبری دی

آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ جبریل نے مجھے خوشخبری دی کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:- جس شخص نے مجھ پر درود بھیجا میں اس پر رحمت نازل کروں گا۔ جو تجھ پر سلام بھیجے گا میں اس پر سلامتی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ فرمودہ 24 فروری 2006ء میں بعض مغربی ممالک کے اخبارات میں بے ہودہ خاکوں کی اشاعت پر گہرے دکھ اور درد کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا کہ اس موقع پر آنحضرت ﷺ سے عشق و محبت کا یہ تقاضا ہے کہ بکثرت درود شریف پڑھا جائے اور صدق دل سے فضا میں اتنا درود بھیجے کہ فضا کا ہر ذرہ اس سے مہک جائے۔

(افضل 12 اپریل 2006ء)

درود بھیجنے کا حکم

قرآن کریم میں ارشاد باری تعالیٰ ہے:- یقیناً اللہ اور اس کے فرشتے نبی پر رحمت بھیجتے ہیں۔ اے وہ لوگو جو ایمان لائے ہو تم بھی اس پر درود اور بہت بہت سلام بھیجو۔ (الاحزاب: 57)

حضرت انس رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا مجھ پر درود بھیجا کرو۔ کیونکہ مجھ پر درود بھیجنا تمہارے لئے ایک کفارہ ہے۔ جو شخص مجھ پر ایک بار درود بھیجے گا اس پر اللہ تعالیٰ دس بار رحمت بھیجے گا۔

(جاء الاہمام بحوالہ کتاب الصلوٰۃ علی النبی ﷺ لابن ابی اسلم) اس حدیث کی تشریح میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:-

انسان خطاؤں کا پتلا ہے، غلطیاں کرتا ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ کا فضل نہ ہوتا یہ نہیں کیا سلوک ہو تو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضلوں کو اپنے بندوں پر نازل کرنے کا بھی طریق آنحضرت ﷺ کے ذریعہ ہمیں بتا دیا کہ آپ ﷺ پر درود بھیجو، آپ کے حسن و احسان کو یاد کرتے ہوئے آپ پر درود بھیجو اور بھیجتے چلے جاؤ تو اللہ تعالیٰ کی دس گنا زیادہ رحمتوں کے وارث بننے چلے جاؤ گے۔

(روزنامہ افضل 6 جنوری 2004ء)

حمد اور درود

حضرت عبداللہؓ بیان کرتے ہیں کہ میں نے نماز پڑھی جب کہ رسول اللہ ﷺ اور ابو بکر اور عمر وہاں موجود تھے۔ جب میں بیٹھا تو میں نے اللہ کی حمد و ثنا شروع کی پھر رسول اللہ ﷺ پر درود پڑھا پھر اپنے لئے دعا کی تو حضور ﷺ نے فرمایا مانگ تجھے دیا جائے گا مانگ تجھے دیا جائے گا۔ (جامع ترمذی کتاب الحمد باب فی العالی اللہ حدیث نمبر 541)

درد سے دعاؤں کی قبولیت

حضرت عمر بن خطاب فرماتے ہیں کہ دعا آسمان اور زمین کے درمیان ٹھہر جاتی ہے اور جب تک نبی ﷺ پر درود نہ بھیجے اس میں سے کوئی حصہ بھی (خدا تعالیٰ کے حضور پیش ہونے کے لئے) اوپر نہیں جاتا۔ (جامع ترمذی کتاب الصلوٰۃ باب الصلوٰۃ علی النبی (حدیث نمبر 448)

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ فرماتے ہیں: اس حدیث نے مزید واضح کیا کہ اگر تم دعاؤں کی قبولیت چاہتے ہو تو ایک دلی جوش اور محبت کے ساتھ جس سے بڑھ کر محبت کسی مومن کو کسی دوسرے شخص سے نہیں ہو سکتی اور نہیں ہونی چاہئے، آنحضرت ﷺ پر درود کے ذریعہ سے اپنے مولا کے حضور پیش کرو تو تمہاری ساری دعاؤں قابل قبول ہوں گی اور راستے میں بکھر نہیں جائیں گی۔ (افضل 6 جنوری 2004ء)

حضرت فضالہ روایت کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے ایک شخص کو نماز میں دعا کرتے ہوئے سنا۔ نہ اس نے اللہ تعالیٰ کی حمد و ثناء کی اور نہ آنحضرت ﷺ پر درود بھیجا۔ اس پر آپ نے فرمایا۔ اس نے جلد بازی سے کام لیا ہے اور صحیح طریق سے دعا نہیں کی۔ آپ نے اس شخص کو بلایا اور فرمایا۔ جب تم میں سے کوئی نماز میں دعا کرنے لگے تو پہلے اپنے رب کی حمد و ثناء کرے، پھر نبی کریم پر درود بھیجے اس کے بعد حسب منشاء دعا کرے۔ (ابوداؤد کتاب الصلوٰۃ باب الدعاء)

درد نہ بھیجنے والا بخیل ہے

جس کے بے انتہا احسانات ہوں اس کا نام آنے پر اس پر درود نہ بھیجا جائے تو یہ قلب کی انتہائی خساست اور بخل پر دلالت کرنے والی بات ہے۔ یہ سوچا بھی نہیں جاسکتا کہ ایک شریف النفس انسان اپنے محسن کا ذکر آنے پر اس کو دعائے دے۔ گداگروں اور فقیروں کو بھی جب بھیک مل جائے تو وہ دعائیں دینے لگ جاتے ہیں۔ تو وہ ہستی جو محسن انسانیت ہے جس کے احسانات کا سلسلہ قیامت تک جاری ہے۔ اگر اس پاک وجود کا ذکر آنے پر دعائے دی جائے تو اس سے بڑھ کر کیا بخیل ہو سکتا ہے؟

حضرت انسؓ سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا جس کے پاس میرا ذکر آئے اور وہ مجھ پر درود نہ بھیجے تو وہ بڑا بخیل ہے کیونکہ جو شخص مجھ پر ایک بار درود بھیجے گا اللہ تعالیٰ اس پر دس بار درود بھیجتا ہے۔ (سنن نسائی)

آنحضرت ﷺ تک

درد و سلام کا پہنچنا

حضرت عبداللہ بن مسعود سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا ہے اللہ تعالیٰ کے بعض فرشتے ایسے ہیں جو زمین پر پھرتے رہتے ہیں اور وہ مجھے میری امت کی طرف سے سلام پہنچاتے ہیں۔ (سنن نسائی)

اس حدیث کی تشریح کرتے ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں:-

فرشتے گھومتے پھرتے ہیں کا مطلب یہ نہیں ہے کہ فرشتہ یا کچھ فرشتے زمین کی ایک جگہ سے دڑے جاتے ہیں کسی اور جگہ چلے جاتے ہیں، وہاں سے دڑے پھرتے ہیں ادھر آ جاتے ہیں۔ یہ مفہوم محض ایک نقشہ ہے تاکہ انسان کو بات کی سمجھ آسکے۔

مراد صرف یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فرشتے ساری زمین پر پھیلے پڑے ہیں اور کوئی انسان یہ گمان نہ کرے کہ میں نے رات کے پردے میں چھپ کر یا زمین کے کسی دور دراز کونے یا جنگل میں اللہ کے رسول پر سلام اور درود بھیجا تھا اور اس کے لئے نہیں سنا۔ یقین دہانی ہے کہ تمہارے درود اور سلام لازمًا محمد رسول اللہ ﷺ تک پہنچ رہے ہیں اور یہ بات ہر درود بھیجنے والے کے لئے کتنی تسکین کا موجب ہے۔ اگر آپ سلام بھیجیں کسی کو اور وہ سن لے تو کتنی خوشی ہوگی اور اگر نہ سنے تو دل میں کھٹکا سا رہے گا کہ ہم نے تو سلام بھیجا مگر کسی نے نہیں سنا۔ پس یہ حدیث ہر مومن کے لئے جو محمد رسول اللہ پر سلام بھیجتا ہے ایک اللہ تعالیٰ کی خاص رحمت برسانے والی حدیث ہے۔

اس سے زیادہ جزا اس کے سلام کی ہو نہیں سکتی کہ جس کو سلام بھیجا گیا تھا اس نے سن لیا اور یہ سن لیا کوئی فرضی دعویٰ نہیں ہے۔ یہ سچا دعویٰ تبھی بنتا ہے کہ واقعہ یہ سلام پہنچائے جائیں۔ پس خدا تعالیٰ نے ایک ایسا نظام جاری فرمایا ہے کہ تمام دنیا میں کونے کونے سے محمد رسول اللہ ﷺ پر درود بھیجنے والوں کے سلام حضور اکرم ﷺ کو پہنچائے جاتے ہیں۔

(روزنامہ افضل یکم جون 1999ء)

محسن نبی پر درود

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

(اے لوگو!) اس محسن نبی پر درود بھیجو جو خداوند رحمن و منان کی صفات کا مظہر ہے کیونکہ احسان کا بدلہ احسان ہی ہے اور جس دل میں آپ کے احسانات کا احساس نہیں۔ اس میں یا تو ایمان ہے ہی نہیں یا پھر وہ ایمان کو تباہ کرنے کے درپے ہے۔ اے اللہ اس امی رسول اور نبی پر درود بھیج جس نے آخرین کو بھی پانی سے سیراب کیا تھا جس طرح اس نے اولین کو سیراب کیا اور انہیں اپنے رنگ میں رنگیں کیا تھا اور انہیں پاک لوگوں میں داخل کیا تھا۔

(ترجمہ عربی عبارت العجاز المسیح - روحانی خزائن جلد 18 ص 5) اس عبارت کی وضاحت کرتے ہوئے حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں:-

سیر کرنے کا مطلب یہ ہے کہ اپنے جیسا بنایا۔ یہ ہو کیسے سکتا ہے کہ وصل الہی کے ثمرات سے رسول اللہ ﷺ نے کسی کی پیاس بجھائی ہو اور اس کو سر سے پاؤں تک وصل الہی کے ثمرات میں نہلا دیا ہو اور وہ رسول اللہ ﷺ کا رنگ نہ پکڑے۔ اس لئے منطقی نتیجہ ہے جو مسیح موعود (-) نکال رہے ہیں۔ ”انہیں اپنے رنگ میں رنگیں کیا اور انہیں پاک لوگوں میں داخل کر دیا“۔

(افضل یکم جون 1999ء)

عظیم احسان

آنحضرت ﷺ کے احسانات میں سے ایک عظیم احسان یہ ہے کہ آپ کے ذریعہ ہم نے زندہ خدا پایا۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

ہزاروں درود اور سلام اور رحمتیں اور برکتیں اس پاک نبی محمد مصطفیٰ ﷺ پر نازل ہوں جس کے ذریعہ ہم نے وہ زندہ خدا پایا۔

(نسیم دعوت - روحانی خزائن جلد 19 ص 263)

شکر گزاری کا تقاضا

آنحضرت ﷺ محسن اعظم ہیں۔ آپ کے احسانات کا تقاضا یہ ہے کہ آپ پر شکر گزاری کے طور پر بکثرت درود بھیجا جائے۔ آپ کے بے شمار احسانات میں سے ایک عظیم احسان جیسا کہ لکھا جا چکا ہے یہ ہے کہ حقیقی توحید کو آپ نے دنیا میں قائم کیا۔ رب العالمین کی صفات حسنہ اور حسن و احسان سے آگاہ کیا۔ صرف یہی نہیں بلکہ خدائے ذوالعرش کا قرب پانے کی راہیں بتائیں اور ایک ایسی کامل شریعت لائے جو تمام ہدایتوں کا سرچشمہ ہے۔ مجملہ ان احسانات کے ایک اور بہت بڑا احسان یہ ہے کہ آپ نے اپنی امت کی خیر و برکت کے لئے بکثرت عاجزانہ دعائیں کیں نیز اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول، گناہوں کی بخشش، کامیابیوں سے ہمکنار ہونے اور مشکلات و مصائب سے بچنے کے لئے ایسی پُر سوز دعائیں سکھائیں جن کا فیض تا قیامت جاری رہے گا۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں:-

حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ نے دن رات جو اپنے لئے اور امت کے لئے قیامت تک کے لئے دعائیں مانگی ہیں (-) اتنی دعائیں ہیں کہ ناممکن ہے کہ ایک انسان ان کو پوری طرح یاد رکھ سکے اور زندگی کے ہر پہلو سے گھیرے ہوئے ہیں۔ سونا، جاگنا، اٹھنا، بیٹھنا، چلنا، پھرنا کوئی بھی ایسا پہلو نہیں جس پر حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ نے دعائیں نہ مانگی ہوں اور دعائیں سکھائی نہ ہوں۔ پس دل میں بس یہی آتا ہے کہ آنحضرت ﷺ پر قیامت تک درود بھیجتے رہیں (-) اور جتنی آپ نے امت کے ہم غم میں دعائیں مانگی ہیں اسی ہم غم کے ساتھ آنحضرت ﷺ پر درود بھیجنا چاہئے اور اسی کثرت سے بھیجنا چاہئے۔ اگر ساری زندگی بھی درود میں گزر جائے تو یہ بھی کوئی ایسی جزا نہیں ہوگی جو آنحضرت ﷺ کے حسن و احسان کے بدلہ میں دی گئی ہو بلکہ حسن و احسان کا بدلہ اتارنے کی کوشش ہوگی۔ ایک کمزور کوشش جسے اللہ قبول فرمائے اور ہماری بگڑیاں بھی سنور جائیں۔

(روزنامہ افضل 16 اگست 2000ء)

شرائط بیعت میں درود شریف

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں:-

حضرت مسیح موعود درود سے ایسی محبت تھی کہ آپ

نے شرائط بیعت میں درود شریف کو داخل فرمایا اور جو شرط سوم ہے اس کے الفاظ یہ ہیں ”بلاناغہ بچھوتہ نماز موافق حکم خدا اور رسول ادا کرتا رہے گا“۔ یعنی بندہ بیعت کرنے والا اور حتی الوسع نماز تہجد کے پڑھنے اور اپنے نبی کریم ﷺ پر درود بھیجنے اور ہر روز اپنے گناہوں کی معافی مانگنے اور استغفار کرنے میں مداومت اختیار کرے گا“۔ یعنی ہمیشگی اختیار کرے گا۔ ”اور دلی محبت سے خدا تعالیٰ کے احسانوں کو یاد کرے اس کی حمد اور تعریف کو اپنا ہر روزہ ورد بنالے گا“۔ (اشہار 12 جنوری 1889ء) یعنی روز کا یہ دن رات کا پیشہ ہی ہو جائے گا اس کا، اس پر وہ دوام اختیار کرے گا کہ ہمیشہ یہ کرتا رہے۔

(روزنامہ افضل یکم جون 1999ء)

قبض کے دور ہونے کا علاج

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

انسان پر قبض اور بطن کی حالت آتی ہے۔ بطن کی حالت میں ذوق اور شوق بڑھ جاتا ہے اور قلب میں ایک انشراح پیدا ہوتا ہے۔ خدا تعالیٰ کی طرف توجہ بڑھتی ہے۔ نمازوں میں لذت اور سرور پیدا ہوتا ہے لیکن بعض وقت ایسی حالت بھی پیدا ہوجاتی ہے کہ وہ ذوق اور شوق جاتا رہتا ہے اور دل میں تنگی کی سی حالت ہوجاتی ہے۔ جب یہ صورت ہو تو اس کا علاج یہ ہے کہ کثرت کے ساتھ استغفار کرے اور پھر درود شریف پڑھے۔ نماز بھی بار بار پڑھے۔ قبض کے دور ہونے کا یہی علاج ہے۔ (ملفوظات جلد سوم ص 7)

درد شریف کیا ہے؟

حضرت مولوی عبدالکریم سیالکوٹی صاحب فرماتے ہیں:-

ایک بار میں نے خود حضرت مسیح موعود سے سنا۔ آپ فرماتے تھے کہ درد شریف کے طفیل اور کثرت سے یہ درجے خدانے مجھے عطا کئے ہیں اور فرمایا کہ میں دیکھتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ کے فیوض عجیب نوری شکل میں آنحضرت ﷺ کی طرف جاتے ہیں اور پھر وہاں جا کر آنحضرت ﷺ کے سینہ میں جذب ہوجاتے ہیں اور وہاں سے نکل کر ان کی لانا انتہا نالیاں ہوتی ہیں اور بقدر حصہ رسد ہی ہر حقدار کو پہنچتی ہیں۔ یقیناً کوئی فیض بدون وساطت آنحضرت ﷺ دوسروں تک پہنچ ہی نہیں سکتا۔ اور فرمایا درد شریف کیا ہے۔ رسول اللہ ﷺ کے اس عرش کو حرکت دینا ہے جس سے یہ نور کی نالیاں نکلتی ہیں جو اللہ تعالیٰ کا فیض اور فضل حاصل کرنا چاہتا ہے اس کو لازم ہے کہ وہ کثرت سے درود شریف پڑھے تاکہ اس فیض میں حرکت پیدا ہو۔

(الحکم 28 فروری 1903ء)

درد کتنی دفعہ پڑھنا چاہئے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں:-

سوال یہ ہے کہ درد کتنی دفعہ پڑھنا چاہئے اور کس پابندی کے ساتھ کس وقت پڑھنا چاہئے۔ اس تعلق

میں حضرت مسیح موعود کی بعض سادہ سی نصیحتیں ہیں جو عام فہم ہیں اس پر کسی تشریح کی ضرورت نہیں ہے۔ مکتوبات حصہ اول ص 18 پر درج ہے ”کسی تعداد کی پابندی ضروری نہیں“ اور حالات مختلف ہوتے ہیں۔ انسان بعض دفعہ ہم غم میں پھنسا ہوا، اپنے دنیا کے کاروبار میں بعض دفعہ اتنا مصروف ہوجاتا ہے یا اپنے صدموں میں ایسا الجھایا جاتا ہے کہ اسے ہوش نہیں رہتی کہ میں کتنی دفعہ درود پڑھوں۔ تو حالتیں مختلف ہیں اس لئے کوئی ایک پابندی نہیں ہے جس کو سارے اختیار کر سکیں۔ فرمایا ”کسی تعداد کی پابندی ضروری نہیں۔ اخلاص اور محبت اور حضور اور تضرع سے پڑھنا چاہئے“ جب بھی یاد آئے کہ درود ہونا چاہئے اور غم کے وقت اس کی زیادہ ضرورت پڑتی ہے پڑھو تو تضرع کے ساتھ دل کو حاضر کر کے ”اور اس وقت تک پڑھتے رہیں جب تک ایک حالت رقت اور بے خودی اور تاثر کی پیدا ہو جائے“ جب درود شروع ہو تو ضروری نہیں کہ دل میں فوری طور پر رقت پیدا ہو جائے لیکن فرمایا جب درود ایک دفعہ شروع کر دو پھر پڑھتے رہو، پڑھتے رہو، یہاں تک کہ دل میں درود کا مضمون کھل جائے اور اس کے نتیجے میں پھر ایک رقت اور درد کی کیفیت پیدا ہو جائے وہ درود ہے جو سچا درود ہوگا۔ ”اور سینہ میں اشراخ اور ذوق پایا جائے“ وہی درود انسان کی جزا بن جاتا ہے سینہ کھل جاتا ہے غم سے رہائی ملتی ہے، فکر سے نجات ملتی ہے اور ایک لطف آنا شروع ہوجاتا ہے درود میں۔ (روزنامہ افضل کیم جون 1999ء)

درود شریف پڑھنے کا

صحیح طریق

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

درود شریف اس طور پر نہ پڑھیں کہ جیسا عام لوگ طوطے کی طرح پڑھتے ہیں۔ نہ ان کو جناب حضرت رسول اللہ ﷺ سے کچھ کامل خلوص ہوتا ہے اور نہ وہ حضور تام سے اپنے رسول مقبول کے لئے برکات الہی مانگتے ہیں۔ بلکہ درود شریف سے پہلے اپنا یہ مذہب قائم کر لینا چاہئے کہ رابطہ محبت آنحضرت ﷺ اس درجہ تک پہنچ گیا ہے کہ ہرگز اپنا دل یہ تجویز نہ کر سکے کہ ابتدائے زمانہ سے انتہا تک کوئی ایسا فرد بشر گزارا ہے جو اس مرتبہ محبت سے زیادہ محبت رکھتا تھا۔ یا کوئی ایسا فرد آنے والا ہے۔ جو اس سے ترقی کرے گا۔

اور قیام اس مذہب کا اس طرح پر ہو سکتا ہے کہ جو کچھ مہمان صادق آنحضرت ﷺ کی محبت میں مصائب اور شدائد اٹھاتے رہے ہیں یا آئندہ اٹھائیں یا جن جن مصائب کا نازل ہونا عقل تجویز کر سکتی ہے۔ وہ سب کچھ اٹھانے کے لئے دلی صدق سے حاضر ہو اور کوئی ایسی مصیبت عقل یا قوت واہمہ پیش نہ کر سکے کہ جس کے اٹھانے سے دل رک جائے اور کوئی ایسا حکم عقل پیش نہ کر سکے کہ جس کی اطاعت سے دل میں کچھ روک یا انقباض پیدا ہو اور کوئی ایسا مخلوق دل میں جگہ نہ

رکھتا ہو۔ جو اس حس کی محبت میں حصہ دار ہو۔

اور جب یہ مذہب قائم ہو گیا۔ تو درود شریف اس غرض سے پڑھنا چاہئے کہ تا خداوند کریم اپنی کامل برکات اپنے نبی کریم پر نازل کرے اور اس کو تمام عالم کے لئے سرچشمہ برکتوں کا بنا دے اور اس کی بزرگی اور اس کی شان و شوکت اس عالم اور اس عالم میں ظاہر کرے۔ یہ دعا حضور تام سے ہونی چاہئے۔ جیسے کوئی اپنی مصیبت کے وقت حضور تام سے دعا کرتا ہے۔ بلکہ اس سے بھی زیادہ تضرع اور التماس کی جائے اور کچھ اپنا حصہ نہیں رکھنا چاہئے کہ اس سے مجھ کو یہ ثواب ہوگا۔ یا یہ درجہ ملے گا بلکہ خالص یہی مقصود چاہے کہ برکات کاملہ الہیہ حضرت رسول مقبول ﷺ پر نازل ہوں اور اس کا جلال دنیا اور آخرت میں چمکے اور اسی مطلب پر انعقاد ہمت چاہئے اور دن رات دوام توجہ چاہئے۔ یہاں تک کہ کوئی مراد اپنے دل میں اس سے زیادہ نہ ہو۔

پس جب اس طور پر یہ درود شریف پڑھا گیا تو وہ رسم اور عادت سے باہر ہے اور بلاشبہ اس کے عجیب انوار صادر ہوں گے۔

اور حضور تام کی ایک یہ بھی نشانی ہے کہ اکثر اوقات گریہ و بکا ساتھ شامل ہو اور یہاں تک یہ توجہ رگ اور ریشہ میں خاتیر کرے کہ خواب اور بیداری یکساں ہو جائے۔ (مکتوبات احمدیہ جلد اول ص 12)

روحانی جوش اور اشراخ

سے پڑھنا

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”اگرچہ آنحضرت ﷺ کو کسی دوسرے کی دعا کی حاجت نہیں۔ لیکن اس میں ایک نہایت عمیق عہد ہے۔ جو شخص ذاتی محبت سے کسی کے لئے رحمت اور برکت چاہتا ہے وہ باعث علاقہ ذاتی محبت کے اس شخص کے وجود کی ایک جزو ہوجاتا ہے۔ پس جو فیضان شخص مدعو پر ہوتا ہے۔ وہی فیضان اس پر ہوجاتا ہے۔ اور چونکہ آنحضرت ﷺ پر فیضان حضرت احدیت کے بے انتہا ہیں۔ اس لئے درود بھیجنے والوں کو کہ جو ذاتی محبت سے آنحضرت ﷺ کے لئے برکت چاہتے ہیں۔ بے انتہا برکتوں سے بقدر اپنے جوش کے حصہ ملتا ہے۔ مگر بغیر روحانی جوش اور ذاتی محبت کے یہ فیضان بہت ہی کم ظاہر ہوتا ہے۔“

(مکتوبات احمدیہ جلد اول ص 24، 25)

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”درود شریف کے پڑھنے کی مفصل کیفیت پہلے لکھ چکا ہوں کسی تعداد کی شرط نہیں۔ اس قدر پڑھا جائے کہ کیفیت صلوة سے دل مملو ہو جائے اور ایک اشراخ اور لذت اور حیات قلب پیدا ہو جائے اور اگر کسی وقت کم پیدا ہو۔ تب بھی بیدل نہیں ہونا چاہئے اور کسی دوسرے وقت کا منتظر رہنا چاہئے اور انسان کو وقت صفا ہمیشہ میسر نہیں آسکتا۔ سو جس قدر میسر آوے اس کو کبریت احمر سمجھے اور اس میں دل و جان سے

مصروفیت اختیار کرے۔“

(مکتوبات احمدیہ جلد اول ص 26)

درود شریف آنحضرت ﷺ کی

ذاتی محبت کی بنا پر پڑھنا چاہئے

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”آپ درود شریف کے پڑھنے میں بہت ہی متوجہ رہیں اور جیسا کوئی اپنے پیارے کے لئے فی الحقیقت برکت چاہتا ہے۔ ایسے ہی ذوق اور اخلاص سے حضرت نبی کریم ﷺ کے لئے برکت چاہیں اور بہت ہی تضرع سے چاہیں اور اس تضرع اور دعا میں کچھ بناوٹ نہ ہو بلکہ چاہئے کہ حضرت نبی کریم ﷺ سے سچی دوستی اور محبت ہو اور فی الحقیقت روح کی سچائی سے وہ برکتیں آنحضرت ﷺ کے لئے مانگی جائیں کہ جو درود شریف میں مذکور ہیں اور ذاتی محبت کی یہ نشانی ہے کہ انسان کبھی نہ تنگے اور نہ ملول ہو اور نہ اغراض نفسانی کا دخل ہو اور محض اسی غرض کے لئے پڑھے کہ آنحضرت ﷺ پر خداوند کریم کے برکات ظاہر ہوں۔“ (مکتوبات احمدیہ جلد اول ص 24، 25)

برکات

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

ایک رات اس عاجزانے اس کثرت سے درود شریف پڑھا کہ دل و جان اسے معطر ہو گیا۔ اسی رات خواب میں دیکھا کہ آب زلال کی شکل پر نور کی مشکیں اس عاجز کے مکان پر لئے آتے ہیں اور ایک نے ان میں سے کہا کہ یہ وہی برکات ہیں جو تو نے محمد کی طرف بھیجی تھیں۔ صلی اللہ علیہ وسلم۔

(براہین احمدیہ۔ روحانی خزائن جلد اول ص 598)

درود ہی تربیت کا ذریعہ ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں:-

براہین احمدیہ، روحانی خزائن جلد نمبر 1 ص 267 پر یہ (-) الہام ہے (-) اس کا ترجمہ یہ درج ہے ”نیک کاموں کی طرف راہنمائی کر اور برے کاموں سے روک اور محمد اور آل محمد ﷺ پر درود بھیج۔“ رسول اللہ ﷺ اور آپ کی آل پر درود آغاز ہی سے حضرت مسیح موعود (-) کو الہاماً سکھایا گیا تھا۔ ”درود ہی تربیت کا ذریعہ ہے۔“

اب دیکھیں یہ بھی ایک گہرا نکتہ حضرت مسیح موعود (-) کو سمجھا دیا گیا کہ تمہیں جب دنیا کا مرئی بنا یا جا رہا ہے اور حکم دیا جا رہا ہے کہ نیک کاموں کی تلقین کر اور برے کاموں سے روک تو اس کا گریہ بھی تمہیں سکھا دیتے ہیں۔ گریہ ہے کہ درود کی طرف لوگوں کی توجہ مائل کر اور اگر درود پڑھنا آجائے جماعت کو یعنی تیری جماعت کو جو تونے لگا تو وہ بہترین تربیت کا ذریعہ ہوگا۔

پس اس پہلو سے آج ہمیں درود پر اتنا زور دینا چاہئے کہ جس کثرت سے جماعت دنیا میں پھیل رہی

ہے اسی کثرت سے درود پھیلے اور درود کی برکت سے پھر جماعت کو برکت ملے گی اور اس برکت میں سب سے بڑی ان کی تربیت کی برکت ہے۔ تو درود سے فیض پاتے ہوئے ان کی نمازیں سنور جائیں گی ان کی عبادتیں نکھر جائیں گی ان کو اللہ تعالیٰ کے فضل و رحم کے ساتھ خدا سے ذاتی تعلق نصیب ہو جائے گا اور اس کے لئے یہ درود وسیلہ بنے گا۔ پس ان باتوں پر خوب غور کریں اور جہاں جہاں بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے (دعوت الی اللہ) پھیل رہی ہے وہاں درود کو پھیلانے پر بہت زور دینے کی ضرورت ہے۔

(افضل کیم جون 1999ء)

عالمی مصیبتوں سے

بچاؤ کا ذریعہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں:-
یہ وہ زمانہ ہے جس میں ہماری تمام برکتیں درود سے وابستہ ہو چکی ہیں۔ یہ وہ زمانہ ہے جس میں کثرت سے درود بھیجنے کے نتیجے میں ہم ان عالمی مصیبتوں سے بچائے جائیں گے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے درود ہی کی برکت سے دنیا میں (دین) پھیلے گا۔ ظاہر بات ہے جب رسول اللہ ﷺ پر درود بھیجو گے تو رسول اللہ ﷺ پر درود بھیجنے والوں کی کثرت ہوگی۔ کیونکہ آسمان سے خدا اور اس کے فرشتے بھی درود بھیج رہے ہوں گے جس کے اندر ایک عددی برکت بھی شامل ہوتی ہے۔ پس کثرت سے درود بھیجو۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے کثرت سے تم پر اور خدا کے فرشتے بھی تم پر درود بھیجیں گے اور اس کے نتیجے میں عددی برکت بھی نصیب ہوگی۔ (افضل کیم جون 1999ء)

صبر و استقامت کا حصول

حضرت مسیح موعود کو آپ کے رفقاء اپنی پریشانیوں اور مصائب پر مطلع کرتے تو آپ انہیں صبر کی تلقین فرماتے اور کثرت سے درود شریف پڑھنے کی ہدایت فرماتے کہ اس سے صبر و استقامت حاصل ہوگی اور خدا سے تعلق بڑھے گا۔

حضرت حاجی سیٹھ عبدالرحمان صاحب کی بعض پریشانیوں پر حضرت مسیح موعود نے صبر اور تسلی کا جو خط لکھا اس میں آپ نے تحریر فرمایا:-

”اور میری نصیحت یہی ہے کہ آپ نہ گھبرائیں اور نہ مضطرب ہوں اور رحیم و کریم پر پورا یقین رکھیں کہ اس کی ذات عجیب در عجیب قدرتیں رکھتی ہے۔ جن کو صبر کرنے والے آخر کار دیکھ لیتے ہیں اور بے صبر شامت بے صبری سے محروم رہ جاتے ہیں۔ بلکہ ان کا ایمان بھی معرض خطر میں ہی ہوتا ہے۔ خدا تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ آمین ثم آمین۔ میرے نزدیک بہتر خیال ہے کہ ان دنوں میں آپ استغفار اور درود شریف کا التزام بہت رکھیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو جلد تر کامیاب کرے۔ آمین ثم آمین۔“

مکرم پروفیسر راجا نصر اللہ خان صاحب

حاصل مطالعہ

دانشوروں اور تجزیہ نگاروں کی آراء

پٹیل اور جواہر لائبرو نے بڑی خیانت سے کام لیا۔
طے پاچکا تھا کہ یہ ریاست آزاد مملکت کی حیثیت سے
زندہ رہے گی۔“

(مضمون مطبوعہ ”نوائے وقت سنڈے میگزین“ مورخہ 13-11-2005 ص 24)

گیانی عباد اللہ

ڈاکٹر شبیر احمد (آف امریکہ) اپنے ایک اور مضمون
”گورونانک“ مطبوعہ ”نوائے وقت سنڈے میگزین“
مورخہ 4 دسمبر 2005ء کا آغاز یوں کرتے ہیں:

”سکھ دھرم کے بارے میں بہت لکھا گیا ہے لیکن
ہماری رائے میں سکھ دھرم کی تاریخ کی بہترین کتاب
ڈاکٹر گوپال سنگھ نے 1979ء میں شائع کروائی۔ بابا
جی کا زمانہ تقریباً وہی ہے جو خاندان کے مغلیہ کے بانی
ظہیر الدین بابر کا دور (1483ء تا 1530ء) ہے۔

گورونانک جی کے بارے میں اعلیٰ ترین دو کتابیں
لکھی گئی ہیں جو خوش قسمتی سے میرے پاس موجود

ہیں۔ پس منظر اس کا یہ ہے کہ فلوریڈا میں ایک اعلیٰ
پائے کے سکالر اور بزرگ گیانی عباد اللہ مقیم تھے۔

مذہب عالم، تاریخ، فلسفے اور دیگر علوم کا ذوق رکھنے کی
وجہ سے گیانی عباد اللہ مرحوم مجھ پر بہت شفقت فرمایا

کرتے تھے۔ 1994ء میں تقریباً 90 برس کی عمر میں
وہ اپنے رب کی بارگاہ میں حاضر ہو گئے۔ جب ان کی

زندگی کا سورج غروب ہو رہا تھا تو اس عظیم سکالر نے یہ
دو کتابیں بہت ہی دعاؤں اور اپنے دستخطوں کے ساتھ

یہ کہتے ہوئے حوالے کر دیں:

”بیٹا! ان کا قدر دان تمہارے سوا مجھے کوئی دکھائی
نہیں دیتا۔“ گیانی عباد اللہ نے 1940ء میں ”گورونانک

یونیورسٹی“ امرتسر سے گیانی کا اعلیٰ رتبہ حاصل کیا تھا جو
پی ایچ ڈی سے بہتر ڈگری سمجھی جاسکتی ہے۔ ان کے سوا

کسی نے گیانی کا رتبہ شاید یہی حاصل کیا ہو۔
اہل علم سکھ کہتے ہیں کہ سکھ دھرم کا اتنا بڑا عالم اور مورخ

سکھوں میں بھی پیدا نہیں ہوا۔ اب پندرہ کتابوں کا
تھوڑا سا ماحصل ادب و احترام کے ساتھ گورونانک

جی کے بارے میں پیش کیا جاتا ہے۔ گیانی عباد اللہ
مرحوم کی دو کتابوں سے بھی استفادہ کیا جائے۔

آگے چل کر ڈاکٹر شبیر احمد لکھتے ہیں:

”علامہ اقبال نے نانک جی کو یوں خراج
عقیدت پیش کیا:

بتکہ پھر بعد مدت کے مگر روشن ہوا
نور ابراہیم سے آزر کا گھر روشن ہوا
پھر اچھی آخر صد توحید کی پنجاب سے
ہند کو ایک مرد کامل نے جگایا خواب سے

والی، پڑتی تھی

”نہر عبور کرنے میں کافی وقت کا سامنا کرنا پڑا
کیونکہ پانی کافی تیز بہ رہا تھا اور کافی گہرا بھی تھا اب
سعید قافلے کے آگے اور شائق پیچھے پیچھے چل رہا تھا۔

قادیان کی حدود میں پہنچے تھے کہ اذان ہونے لگی والدہ
کہنے لگیں فیض اللہ چک سے مغرب کے بعد چلے تھے
اور عشاء کے وقت قادیان پہنچ گئے ہم نے بڑی جلدی

سفر طے کر لیا ہے مگر جو نبی موزن نے الصلوٰۃ خیر من
المنوم کہا والدہ رونے لگیں کیا ہم تمام رات چلتے رہے؟
جبکہ تین میل کا فاصلہ تھا دراصل گاؤں کی آبادیوں سے

بچتے بچاتے نہ جانے کس کس طرف کو گھوم پھر کتنا فالتو
سفر کرنا پڑا اس گلے روز سعید اور شائق ہمارے والد کو ہمراہ
لے کر بڈریہ جیپ دوبارہ بھائی غلام احمد کی تلاش میں

گئے مگر کامیابی نہ ہوئی دو تین دن کے بعد ہم آرمی کے
ٹرک میں لاہور چلے آئے۔“

(مضمون مطبوعہ ”نوائے وقت“ سنڈے میگزین قسط
نمبر 20 مورخہ 10-05-16 ص 15)

تین مشہور بھائی

2- دو مشہور بھائی۔ شوکت علی گوہر اور محمد علی جوہر
”نوائے وقت“ کے دینی مضمون نگار ڈاکٹر خواجہ

عابد نظامی کے مضمون سے دو اقتباسات:

(الف) ”محمد علی کو بچپن ہی سے شعر گوئی کا شوق
تھا۔ ان کے بڑے بھائی ذوالفقار علی گوہر نواب مرزا
داغ کے شاگرد تھے۔ داغ جن دنوں رام پور میں مقیم

تھے، محمد علی اکثر اپنے بھائی کے ساتھ ان ہاں جاتے اور
ان کی باتیں بڑے غور سے سنتے۔“

(ب) ”بی اماں نے اپنے تینوں بیٹوں (شوکت
علی، ذوالفقار علی اور محمد علی) کی تعلیم دوانے میں کوئی

دقیقہ فرورگزشت نہ کیا۔ تینوں بھائیوں نے ابتدائی تعلیم
بریلی کے ایک سکول میں پائی، جہاں دینی تعلیم کا خاص
طور پر انتظام تھا۔ بریلی میں تحصیل علم کے بعد تینوں

بھائیوں نے علی گڑھ میں داخلہ لیا۔ علی گڑھ میں ان
دنوں علامہ شبلی نعمانی عربی اور فارسی کے پروفیسر تھے۔“

(نوائے وقت سنڈے میگزین مورخہ 15 جون 2003ء ص 10)

نظام دکن کی دریا دلی

(ب) ڈاکٹر شبیر احمد اپنے متذکرہ مضمون کے
کالم نمبر 5 کے شروع میں لکھتے ہیں:

”1947ء میں پاکستان وجود میں آیا تو سرکاری
خزانہ خالی تھا یہ نظام دکن ہی تھے جنہوں نے فراخ دلی

سے ایک سال تک پورے ملک کی معیشت چلائی۔ ستمبر
1948ء میں قائد اعظم کی وفات کے فوراً بعد حیدرآباد

دکن پر بھارت کا بدنام زمانہ پولیس ایکشن ہوا۔ سردار

قادیان۔ امن کا گہوارہ

”نوائے وقت“ سنڈے میگزین مورخہ 16
اکتوبر 2006ء میں سردار علی خاں کے دردناک

مضمون ”مشرقی پنجاب میں مسلمانوں کا قتل عام“ کی
قسط نمبر 20 شائع ہوئی ہے۔ اس مضمون کی مختلف

قسطوں میں تقسیم ہند (1947ء) کے موقع پر مشرقی
پنجاب میں سکھوں نے مسلمان مردوں، عورتوں اور

بچوں کے خون کی جو ہولی کھیلی تھی اور جو بے پناہ مظالم
نقل مکانی کرنے والے ان گنت مظلوموں پر ڈھائے

تھے ان کی تفصیل بڑے درد و کرب سے بیان کی گئی
ہے۔ متذکرہ بالا قسط نمبر 20 صاحب مضمون نے سعید

احمد کو کب کی لمبی اور دکھ بھری آپ بیتی سنائی ہے۔ وہ
فیض اللہ چک سے پاکستان کی طرف ہجرت کی داستان

بیان کرتے ہیں۔ آئیے کچھ اقتباسات پڑھتے ہیں:

” اسی دوران مکان کے دروازے پر
زور زور سے دستک ہونے لگی ایسی صورت میں دروازہ

کھولنا خطرناک تھا۔ ہو سکتا تھا کہ دشمن کے آدمی ہوں
جو بڑی مشکل سے اوپر سے جھانک کر دیکھا تو

معلوم ہوا کہ اپنے ہی چند آدمی اندر داخل ہونے
چاہتے ہیں جلدی جلدی دروازہ کھولا وہ چلانے لگے

مسلمان ملٹری آگئی مسلمان ملٹری آگئی وہ
خوشی سے دیوانے ہوئے جا رہے تھے ہر مرد اور عورت

کے چہرے پر خوشی کے آثار نمایاں تھے۔ تھوڑی دیر بعد
گاؤں ہی کے دو جوان سعید احمد (آرمی) اور محمد شفیق

(ایئر فورس) پوری طرح مسلح، ہاتھوں میں شین گنیں
لئے داخل ہوئے انہیں دیکھ کر ہمارے حوصلے بلند ہو

گئے۔
”شام ہونے لگی تھی۔ گاؤں کے تمام مرد واپس

مکانوں میں آ گئے ادھر گاؤں کے عیسائیوں نے
ہندوؤں اور سکھوں کے پاس جا کر مجبزی کی کہ ملٹری

وغیرہ کوئی نہیں گاؤں ہی کے نوجوان جو فوج میں ہیں وہ
آئے ہیں چنانچہ حملہ آوروں نے دوبارہ منظم ہونا

شروع کر دیا آخر یہ طے پایا کہ چونکہ حالات پھر خراب
ہو رہے ہیں بہتر ہے کہ گاؤں چھوڑ کر قادیان کا رخ کیا

جائے کیونکہ وہاں ابھی تک امن تھا اور ہمارے لئے
محفوظ مقام تھا۔ مغرب کے بعد تمام لوگ گاؤں کی

بڑی مسجد میں آ کر جمع ہو گئے۔ اب سب پرواضح ہو گیا
کہ گھروں کو مستقل طور پر چھوڑنا پڑ رہا ہے

چند لوگ جو اس وقت مسجد سے زیورات اور روپیہ لینے
کے لئے ایک بار پھر گھروں کو گئے وہ دوبارہ کبھی

ہمارے ساتھ نہ مل سکے کیونکہ وہ حملہ آوروں کے
ہاتھوں میں اپنے اپنے گھروں میں مارے گئے۔
قادیان جاتے ہوئے راستے میں بڑی نہر ”تتلیاں

اسی طرح حضرت قاضی ضیاء الدین صاحب کو
بھی حضرت مسیح موعود نے یہی نصیحت فرمائی کہ آپ
صبر کریں جیسا کہ خدا تعالیٰ کے صابر بندے صبر کرتے
رہے ہیں۔ خدا تعالیٰ ان غموں سے اور ان پریشانیوں
سے نجات دے گا اور درود شریف بہت پڑھیں تا اس
کے برکات آپ پر نازل ہوں۔

(افضل 21 اپریل 1999ء)

جوبلی کی دعاؤں میں

دروود شریف

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ
بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:

دروود شریف ہمیں پڑھنا چاہئے۔ اس لئے میں نے
جوبلی کی دعاؤں میں بھی ایک تو وہ جو حضرت مسیح موعود

کی الہامی دعا ہے۔ سبحان اللہ و بحمہ اللہ صلی علیہ وسلم
صل علی محمد.....

اس کے علاوہ میں نے کہا تھا کہ درود شریف بھی
پورا پڑھا جائے تو اس لئے کہا تھا کہ اصل درود شریف

جو آنحضرت ﷺ نے پڑھا اس کو ہمیں اپنی دعاؤں
میں ضرور شامل رکھنا چاہئے لیکن وہی بات جس طرح

حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ اتنا ڈوب کر پڑھیں کہ
ایک خاص کیفیت پیدا ہو جائے اور جب اس طرح

ہوگا تو پھر اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بن رہے
ہوں گے۔ (افضل 12 اپریل 2006ء)

دعاؤں کو درود میں ڈھال دیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ
بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:

پس جہاں ایسے وقت میں جب آنحضرت ﷺ
کے خلاف ایک طوفان بدتیزی مچا ہوا ہے۔ یقیناً اللہ

کے فرشتے آپ پر درود بھیجتے ہوں گے۔ بھیج رہے ہوں
گے۔ بھیج رہے ہیں۔ ہمارا بھی کام ہے جنہوں نے

اپنے آپ کو آنحضرت ﷺ کے عاشق صادق اور
امام الزمان کے سلسلے اور اس کی جماعت سے منسلک کیا

ہوا ہے کہ اپنی دعاؤں کو درود میں ڈھال دیں اور فضا
میں اتنا درود صدق دل کے ساتھ بکھیریں کہ فضا کا ہر

ذره درود سے مہک اٹھے اور ہماری تمام دعاؤں اس
دروود کے وسیلے سے خدا تعالیٰ کے دربار میں پہنچ کر

قبولیت کا درجہ پانے والی ہوں۔
(افضل 12 اپریل 2006ء)

علم دین سیکھنے کے لئے مرکز آمد

مؤمنوں کے لئے ممکن نہیں کہ وہ تمام کے تمام
اکٹھے نکل کھڑے ہوں۔ پس ایسا کیوں نہیں ہوتا کہ ان

کے ہر فرقہ میں سے ایک گروہ نکل کھڑا ہوتا۔ کہ وہ دین
کا فہم حاصل کریں اور وہ اپنی قوم کو نبرد آئیں جب وہ

ان کی طرف واپس لوٹیں تاکہ شاید وہ (ہلاکت سے)
بچ جائیں۔ (سورۃ التوبہ-122)

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ مسل نمبر 59052 میں نسیم خان

ولد عبدالستار خان قوم خان پیشہ فزیکل تھراپی عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-57 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی پراپرٹی مالیتی - / 1 5 5 0 0 0 ڈالر جس پر بینک قرض - / 1 2 5 0 0 0 ڈالر ہے۔ 2- کاروباری سرمایہ - / 5 5 0 0 0 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 4 0 0 0 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نسیم اے خان گواہ شد نمبر 1 ناصر بخاری ولد ڈاکٹر رفیق بخاری گواہ شد نمبر 2 پرویز خان ولد ممتاز خان

مسل نمبر 59053 میں طاہرہ وقار

زوجہ وقار احمد پیشہ فزیشن عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- جیولری مالیتی - / 5 0 0 0 ڈالر۔ 2- حق مہر - / 2 0 0 0 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1 1 6 0 0 روپے ماہوار بصورت فزیشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہرہ وقار گواہ شد نمبر 1 مرزا ارشد علی

ولد مرزا صالح علی گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر عامر ملک ولد عبدالشکور ملک

مسل نمبر 59054 میں صاعقہ کمال

زوجہ آصف عمر پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت 1990ء ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مشترکہ مکان مالیتی - / 3 7 9 0 0 0 ڈالر کا 1/2 حصہ جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ 2- طلائی زیور - / 6 0 0 0 0 ڈالر۔ 3- حق مہر - / 7 0 0 0 0 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 2 0 0 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صاعقہ کمال گواہ شد نمبر 1 انعام الحق کوثر ولد شیخ فضل حق گواہ شد نمبر 2 آصف عمر خاندان موہیہ

مسل نمبر 59055 میں Majid.M.Khan

ولد محمد عبداللہ خان پیشہ کاروبار عمر سال بیعت ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 4 0 0 0 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Majid.M.Khan گواہ شد نمبر 1 امیر الدین ولد صلاح الدین گواہ شد نمبر 1. I. Muhammad Jatala ولد چوہدری نبی بخش

مسل نمبر 59056 میں شمینہ کوثر صاحبزادہ

زوجہ صاحبزادہ مظفر احمد پیشہ IT عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بذمہ خاوند - / 1 7 0 0 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 5 0 0 ڈالر ماہوار بصورت

اخراجات خوردنوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمینہ کوثر صاحبزادہ گواہ شد نمبر 1 قمر احمد ولد لطیف احمد ظفر گواہ شد نمبر 2 ذوالفقار خان ولد صلاح الدین خان

مسل نمبر 59057 میں فرحت و نسیم پال

زوجہ نسیم احمد پال پیشہ خانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر - / 1 2 0 0 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 2 0 0 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فرحت و نسیم پال گواہ شد نمبر 1 ذوالفقار خان ولد صلاح الدین خان گواہ شد نمبر 2 قمر احمد ولد لطیف احمد ظفر

مسل نمبر 59058 میں آمنہ خالد

زوجہ نوید احمد خان قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر - / 2 0 0 0 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 3 0 0 ڈالر ماہوار بصورت خوردنوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ آمنہ خالد گواہ شد نمبر 1 ساجد اے سہیل ولد راشد اے سہیل گواہ شد نمبر 2 لطیف احمد ولد منظور احمد

مسل نمبر 59059 میں احمد شبیر

ولد James Hale پیشہ RN عمر 58 سال بیعت 1968ء ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ

میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1 2 5 2 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احمد شبیر گواہ شد نمبر 1 حمید احمد بھٹی ولد بشیر احمد بھٹی گواہ شد نمبر 2 محمد عظیم قریشی ولد محمد شفیق قریشی

مسل نمبر 59060 میں سیف اللہ خالد

ولد ڈاکٹر سنج اللہ چوہدری قوم وڈانچ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 2 0 0 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سیف اللہ خالد گواہ شد نمبر 1 منور احمد ولد چوہدری ریاض احمد گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر حافظ سنج اللہ چوہدری والد موصی

مسل نمبر 59061 میں سید آفتاب علی

ولد سید خورشید علی پیشہ ریٹائرڈ عمر 60 سال بیعت 1965ء ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 2 2 8 0 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سید آفتاب علی گواہ شد نمبر 1 مکرم اے خان گواہ شد نمبر 2 ولد حفیظ اللہ خان ولد چوہدری رحمت اللہ خان

مسل نمبر 59062 میں سردار امجد خان

ولد سردار گل زمان قوم راجپوت پیشہ Sales عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-25 میں وصیت

کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1-2 کاریں مالیتی - / 0 0 0 0 2 ڈالر - 2 بیک اکاؤنٹ - / 100000 ڈالر - 3- ہوم فرنیچر - / 6000 ڈالر - اس وقت مجھے مبلغ - / 1600 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سردار امجد خان گواہ شد نمبر 1 عطا احمد ولد مبارک احمد گواہ شد نمبر 2 ملک محمد اشرف ولد ملک بشارت علی

مسئل نمبر 59063 میں رشید الدین ولید

ولد حمید احمد نسیم پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-8-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رشید الدین نسیم احمد گواہ شد نمبر 1 حمید احمد نسیم والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 منورا احمد ولد منظور احمد

مسئل نمبر 59064 میں طیبہ بشری ملک

زوجہ رشید احمد ملک پیشہ خانہ داری عمر 67 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-8-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- جیولری طلائی 13 تولے مالیتی - / 1500 ڈالر - 2- حق مہر - / 1000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ - / 250 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طیبہ بشری ملک گواہ شد نمبر

Zia.H.Shah 1 ولد Altaf.H.Shah گواہ شد نمبر 2 محمد ظفر اقبال ولد چوہدری محمد دین منہاس

مسئل نمبر 59065 میں عصمت احمد

ولد مقصود بھٹی پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-8-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عصمت احمد گواہ شد نمبر 1 Ahmad.Z.1 ولد مقصود احمد گواہ شد نمبر 2 مقصود احمد والد موسیٰ

مسئل نمبر 59066 میں طاہرہ قادر

زوجہ عبدالقادر شہید پیشہ خانہ داری عمر 80 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-8-9 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 2 تولے مالیتی - / 4000 ڈالر - 2- نقد رقم - / 4000 ڈالر - اس وقت مجھے مبلغ - / 6000 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہرہ قادر گواہ شد نمبر 1 رضوان قادر ولد ڈاکٹر عبدالقادر گواہ شد نمبر 2 طاہرہ محمود ملک ولد عبدالحق ملک

مسئل نمبر 59067 میں مظفر احمد پاشا

ولد شیخ برکت علی قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 2900 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا

رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مظفر احمد پاشا گواہ شد نمبر 1 محمد ظفر اللہ ولد محمد اکرم گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر عامر ملک ولد عبدالشکور ملک

مسئل نمبر 59068 میں زاہد منیر

ولد منیر احمد قریشی قوم قریشی پیشہ سول انجینئر عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 3000 ڈالر سالانہ بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد زاہد منیر گواہ شد نمبر 1 پرویز خان ولد ممتاز خان گواہ شد نمبر 2 بشیر و حیلہ ولد میجر عارف زمان

مسئل نمبر 59069 میں کشور طاہر

زوجہ سلیم طاہر پیشہ ڈاکٹر عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی - / 850000 ڈالر جس کا 60% قرض دیا جا چکا ہے۔ 2- حق مہر ادا شدہ۔ 3- 100 تولے طلائی زیور۔ 10100 ڈالر اس وقت مجھے مبلغ - / 5979 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ کشور طاہر گواہ شد نمبر 1 سلیم احمد طاہر ولد عبدالرؤف گواہ شد نمبر 2 نذیر احمد ولد شمس الدین

مسئل نمبر 59070 میں نوید احمد خان

ولد بشارت رضا خان قوم راجپوت پیشہ انجینئر عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ

- / 4365.28 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نوید احمد خان گواہ شد نمبر 1 ساجد اے سہیل ولد رشید اے سہیل گواہ شد نمبر 2 Latif Ahmad ولد منظور احمد

مسئل نمبر 59071 میں زاہد اقبال

ولد اقبال احمد قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-8-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 2200 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد زاہد اقبال گواہ شد نمبر 1 محمد افضل ولد محمد حلیف گواہ شد نمبر 2 عمر الدین خان ولد چوہدری محمد خان

مسئل نمبر 59072 میں پرویز خان

ولد ممتاز خان قوم پٹھان پیشہ ملازمت عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 4200 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد پرویز خان گواہ شد نمبر 1 عثمان اے منگلا ولد عنایت اللہ منگلا گواہ شد نمبر 2 ایم شاہد محمود ولد نور محمد

مسئل نمبر 59073 میں سید جمیل علی

ولد سید آفتاب علی قوم سید پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت 1995ء ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سعید جمشید علی گواہ شد نمبر 1 مکرماے خان ولد نیازاے خان گواہ شد نمبر 2 سید آفتاب علی والد موسیٰ

مسئل نمبر 59074 میں نبیلہ سنج چوہدری

زوجہ حافظ سنج اللہ چوہدری قوم Winning پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 28 تولے مالیتی -/1000 ڈالر۔ 2- حق مہر -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نبیلہ سنج چوہدری گواہ شد نمبر 1 سیف اللہ خالد چوہدری ولد حافظ سنج اللہ چوہدری گواہ شد نمبر 2 حافظ سنج اللہ چوہدری خاوند موسیٰ

مسئل نمبر 59075 میں عطیہ اعلیٰ خاں

بنت Majid.M.Khan پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 4 تولے اندازاً مالیتی -/800 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عطیہ اعلیٰ خاں گواہ شد نمبر 1 Mohammad.I.Jattala ولد چوہدری نبی بخش گواہ شد نمبر 2 Majid.M.Khan

مسئل نمبر 59076 میں نہداح

ولد حسان الحق پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فہد احمد گواہ شد نمبر 1 مبشر اے چوہدری ولد مظفر خان گواہ شد نمبر 2 فخر اے خلیفہ ولد طاہر اے خلیفہ

مسئل نمبر 59077 میں نیو فرنگ گتہ شبانہ

زوجہ محمد ظفر اللہ قوم گھمن پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن امریکہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ 6 مرلہ واقع نصیر آباد مالیتی اندازاً -/150000 روپے۔ 2- طلائی زیور 20 تولے مالیتی اندازاً -/2000 ڈالر۔ 3- حق مہر ادا شدہ -/10000 روپے۔ 4- نقد رقم -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نیو فرنگ گتہ شبانہ گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر عامر شکور ملک ولد عبدالشکور ملک گواہ شد نمبر 2 محمد ظفر اللہ خاوند موسیٰ

مسئل نمبر 59078 میں سعید محمود

بنت مجاہد محمود پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیور 1/2 تولے مالیتی -/100 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی

رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعید محمود گواہ شد نمبر 1 Munawar.M گواہ شد نمبر 2 A Khalid

مسئل نمبر 59079 میں قدسیہ امجد

زوجہ سردار امجد زمان قوم ملک پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن امریکہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 35 تولے مالیتی اندازاً -/700 ڈالر۔ 2- کار مالیتی -/400 ڈالر۔ 3- گھریلو سامان اندازاً -/500 ڈالر۔ 4- حق مہر -/500 ڈالر۔ 5- بینک نیٹنس -/8000 ڈالر جو مکام بیج کر حاصل ہوا اس میں سے چندہ ادا کیا جا چکا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ قدسیہ امجد گواہ شد نمبر 1 ارشد احمد ملہبی ولد غلام حیدر گواہ شد نمبر 2 سردار امجد زمان خاوند موسیٰ

مسئل نمبر 59080 میں ارشد محمد قریشی

ولد محمد یوسف قریشی پیشہ ملازمت عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4700 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ارشد محمد قریشی گواہ شد نمبر 1 لطف الرحمن محمود ولد میاں عطاء الرحمن گواہ شد نمبر 2 افتخار احمد ولد عبداللطیف

مسئل نمبر 59081 میں عبدالمجید نیاز

ولد عبد الرحمن درویش پیشہ ملازمت پرنشہ عمر 74 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و

غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان واقع دارالرحمت وسطی ربوہ مالیتی -/500000 روپے۔ 2- نقد رقم -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1600 ڈالر +700 روپے ماہوار بصورت ملازمت + اولد تاج فنڈ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالمجید نیاز گواہ شد نمبر 1 لطف الرحمن محمود ولد عطاء الرحمن گواہ شد نمبر 2 عبدالمنان خان مغنی ولد عبدالغنی خان

مسئل نمبر 59082 میں ناصر احمد تنولی

ولد عبدالحکیم تنولی پیشہ ڈاکٹر عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/12000 ڈالر ماہوار بصورت ڈاکٹر مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ناصر احمد تنولی گواہ شد نمبر 1 ناصر جمال ولد غلام رسول گواہ شد نمبر 2 محمد ظفر اللہ ولد محمد اکرم

مسئل نمبر 59083 میں قمر احمد

ولد لطیف احمد ظفر قوم شیخ پیشہ انجینئر عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ کار مالیتی -/1740 ڈالر۔ مکان فرنشنگ مالیتی -/3000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 ڈالر سالانہ بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد قمر احمد گواہ شد نمبر 1 مبشر خان ولد مقبول

خان گواہ شہد نمبر 2 منصور خان ولد بشیر خان

مسئل نمبر 59084 میں مہوش مشرف خان

زوجہ مشرف خان پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی جیولری -/6000 ڈالر۔ 2- حق مہر مذمہ خاوند -/6000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مہوش مشرف خان گواہ شہد نمبر 1 قمر احمد ولد لطیف احمد ظفر گواہ شہد نمبر 2 منور اے خان خاوند موصیہ

مسئل نمبر 59085 میں لیاقت علی

ولد نور احمد پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-06-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/30000 ڈالر سالانہ بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد لیاقت علی گواہ شہد نمبر 1 ندیم احمد ولد نور احمد گواہ شہد نمبر 2 محمد علی ولد نور احمد

مسئل نمبر 59086 میں صادق احمد

زوجہ رشید احمد قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر 55 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 120 گرام مالیتی -/2400 ڈالر۔ 2- حق مہر -/5000 روپے۔ 3- مکان واقع U.S.A کا 1/3 حصہ مالیتی -/17000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر

انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صادق احمد گواہ شہد نمبر 1 عامر ملک ولد بشیر احمد ملک گواہ شہد نمبر 2 رشید احمد ولد سردار علی

مسئل نمبر 59087 میں ہمشیر احمد مجوکہ

ولد محمد یوسف مجوکہ قوم بھوکہ پیشہ فارمیسی ٹیکشن عمر 51 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/65000 ڈالر جس پر بینک قرض -/53000 ڈالر ہے۔ 2- دس مرلہ پلاٹ رحن کالونی ربوہ مالیتی -3- زرعی اراضی 9 کنال بارانی 19 کنال چاہی واقع کھائی خورد ضلع خوشاب۔ اس وقت مجھے مبلغ -/11100 ڈالر سالانہ بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ہمشیر احمد مجوکہ گواہ شہد نمبر 1 نصیر طاہر ولد چوہدری ناصر احمد گواہ شہد نمبر 2 ظفر ملک ولد ایم اے ایم بی مجوکہ

مسئل نمبر 59088 میں عثمان غنی مجوکہ

ولد ہمشیر مجوکہ پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/14000 ڈالر سالانہ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عثمان غنی مجوکہ گواہ شہد نمبر 1 نعمان احمد ولد ظفر لطف احمد گواہ شہد نمبر 2 نصیر طاہر ولد چوہدری ناصر احمد

مسئل نمبر 59089 میں نعیم احمد

زوجہ نعیم احمد قوم راجپوت ساکنی پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن

ولد Muhammad P

مسئل نمبر 59092 میں

Andrey (Ameenah) Shakir

زوجہ (Robert) Ali Shakir پیشہ ملازمت عمر 53 سال بیعت 1999ء ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Andrey (Ameenah) Shakir گواہ شہد نمبر 1 Allison Khaqn گواہ شہد نمبر 2 نفیس الرحمن

مسئل نمبر 59093 میں وسیمہ شاہ فیضی

زوجہ فیض الرحمن فیضی قوم سید پیشہ ریٹائرڈ عمر 78 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 30 گرام مالیتی -/500 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ وسیمہ شاہ فیضی گواہ شہد نمبر 1 چوہدری ناصر احمد گواہ شہد نمبر 2 ندیم احمد فیضی

مسئل نمبر 59094 میں محسن بیگم

بیوہ ڈاکٹر ایس۔ اے اطہر پیشہ ریٹائرڈ عمر 75 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- چار عدد فلیٹ واقع چٹاگانگ مالیتی -/7500000 T.K۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے

احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/10000 روپے۔ 2- زیور طلائی 10 گرام۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نعیمہ خالد گواہ شہد نمبر 1 مقبول احمد قریشی ولد محمد اسماعیل مرحوم گواہ شہد نمبر 2 عارف نسیم ولد محمد عبد عادل مرحوم

مسئل نمبر 59090 میں عدنان عاصم پاشا

ولد مبارک احمد بٹ قوم کشمیری پیشہ سبزی ریپ عمر 38 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/165000 ڈالر جس پر بینک قرض -/157000 ڈالر ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2240 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عدنان عاصم پاشا گواہ شہد نمبر 1 نصیر طاہر ولد چوہدری ناصر احمد گواہ شہد نمبر 2

مسئل نمبر 59091 میں عبدالغفور منان خان

ولد عبدالمنان منیر خان قوم سکے زنی پیشہ کاروبار عمر 50 سال بیعت پیدا انشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- کار مالیتی -/2000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/19600 ڈالر سالانہ بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالغفور منان خان گواہ شہد نمبر 1 منصور طاہر ولد ملک محمد نذیر گواہ شہد نمبر 2 Hafem Pudhiapura

مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صبیحہ احمد گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد ملک خاندن مو صبیحہ گواہ شد نمبر 2 اعجاز اے ملک ولد ملک عبدالحمید

مسئل نمبر 59100 میں طاہر محمود

ولد مجاہد محمود پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طاہر محمود گواہ شد نمبر 1 Munawar.M گواہ شد نمبر 2 A.Khalid

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عقیل احمد صاحبزادہ گواہ شد نمبر 1 اعجاز اے ملک ولد ملک عبدالواحد گواہ شد نمبر 2 آصف ملک ولد اعجاز ملک

مسئل نمبر 59099 میں صبیحہ احمد

زوجہ مظفر احمد ملک پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- کارمائی اندازاً -/8000 ڈالر۔ 2- طلائی زیور 20 تولے مالیتی -/4140 ڈالر۔ 3- حق مہر بدمہ خاندن -/11000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خالد سعید گواہ شد نمبر 1 کریم اے نعیم ولد حشمت اللہ گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر عامر ملک ولد عبدالشکور ملک

مسئل نمبر 59098 میں عقیل احمد صاحبزادہ

ولد صاحبزادہ خلیل الرحمن پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مشترکہ مکان کا 1/2 حصہ جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

ہیں۔ اور مبلغ -/TK8000 ماہوار سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں تازہ بیعت ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ محسنہ بیگم گواہ شد نمبر 1 Rafi Ahmad گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر

مسئل نمبر 59095 میں تنویر اقبال

ولد رشید احمد پیشہ ملازمت عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد تنویر اقبال گواہ شد نمبر 1 مرزا ارشد علی ولد مرزا صالح علی گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر عامر ملک ولد عبدالشکور ملک

مسئل نمبر 59096 میں مبشر احمد ناصر

ولد محمد شرف پیشہ سپروائزر عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مبشر احمد ناصر گواہ شد نمبر 1 جاوید اشرف ولد محمد شرف گواہ شد نمبر 2 عامر ملک ولد مبشر احمد ملک

مسئل نمبر 59097 میں خالد سعید

ولد مبشر احمد پیشہ انجینئر عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔

کیا آپ چیلنج لینے کی صلاحیت رکھتے ہیں؟

اگر آپ ایک بین الاقوامی معیار کے ادارے میں بے نفسی کے ساتھ خدمات انجام دینے کی اہلیت رکھتے ہوں تو ہم آپ کے منتظر ہیں۔

- ڈاکٹرز
- فزیوتھراپسٹ / اسسٹنٹس
- بائیوٹیک انجینئرز / ٹیکنیشنز
- نیوٹریشنسٹ / شیف
- نرسز / پیرامیڈک سٹاف
- نیٹ ورکنگ / سافٹ ویئر انجینئرز
- گیسٹ اپلک ریلیشن آفیسر

رابطہ کیلئے:

سیکرٹری۔ طاہر ہارٹ انسٹی ٹیوٹ

(فصل عمر ہسپتال ربوہ)

موبائل نمبر: 0321-7708355

فون نمبر: 6213909 - 047-6215646

فیکس نمبر: 047-6212659

ای میل: majidak@msn.com

ویب سائٹ: www.foh-rabwah.org

درخواست دعا

مکرم سیف علی شاہ صاحب ناظم انصار اللہ علاقہ میرپور خاص تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بیٹے مکرم مبارک محمود صاحب مربی سلسلہ کا بڑی آمنت میں رسولی کے آپریشن کے بعد اب کراچی میں کیمو تھراپی کا علاج چل رہا ہے جو مزید چھ ماہ تک جاری رہے گا۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس علاج سے ان کو شفا کے کاملہ عطا فرمائے اور اس کیمو تھراپی کے مضرا اثرات اور پیچیدگیوں سے بچائے رکھے۔ آمین

مکرم حافظ انوار رسول صاحب مربی سلسلہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بڑے بھائی مکرم اعجاز رسول صاحب مقیم مہرگ برمنی کو ہارٹ ایکٹ ہوا ہے۔ بعد از تشخیص معلوم ہوا ہے کہ ان کے دل کے دو والوز بند ہیں۔ جن کو انسٹی پلاسٹی کے ذریعہ کھول دیا گیا ہے۔ احباب جماعت سے ان کی کمال صحت یابی اور آئندہ کی پیچیدگیوں سے محفوظ رہنے کے لئے دردمندانہ درخواست دعا ہے۔

مجلس نایبنا کی سالانہ کلاس

مورخہ 17 جون 2006ء کو مجلس نایبنا ربوہ اپنی سالانہ علمی ورثی و فنی کلاس مجلس انصار اللہ مقامی کے ہال میں منعقد کر رہی ہے۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ اپنے حلقہ کے نایبنا افراد کی راہنمائی کریں کہ وہ اس میں ضرور شامل ہوں۔ کلاس صبح 8 بجے شروع ہوا کرے گی۔

(صدر مجلس نایبنا ربوہ)

سانحہ ارتحال

مکرم طاہر احمد مہلی صاحب صدر جماعت احمدیہ فیروز والہ ضلع گوجرانوالہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی والدہ محترمہ رسول بی بی صاحبہ المیہ مکرم چوہدری احمد علی مہلی صاحبہ مکرم فیروز والہ ضلع گوجرانوالہ مورخہ 29 مئی 2006ء کو بقضائے الہی وفات پا گئیں۔ آپ کی عمر اندازاً سو سال تھی۔ اگلے روز مورخہ 30 مئی 2006ء کو فیروز والہ ہی میں محترم چوہدری مختار احمد مہلی صاحب امیر جماعتی احمدیہ ضلع گوجرانوالہ نے آپ کی نماز جنازہ پڑھائی۔ تقریباً ہونے پر مکرم ریاض محمود باجوہ صاحب مربی سلسلہ نے دعا کرائی آپ گھنٹوں کے چھتھیل پر وضلع سیالکوٹ میں پیدا ہوئیں۔ آپ نہایت شفیق، مہربان، مہمان نواز اور صابرو شاگرد خاتون تھیں۔ خدا تعالیٰ نے اپنے فضل سے خاکسار سمیت آپ کو چار بیٹے مکرم چوہدری منور احمد مہلی صاحب، مکرم چوہدری ظفر احمد مہلی صاحب، مکرم چوہدری ناصر احمد مہلی صاحب حال مقیم کینیڈا عطا فرمائے۔ محترمہ والدہ صاحبہ کو خدا تعالیٰ نے اپنی اولاد اور آگے ان کی اولاد کی خوشیاں دیکھنے کی سعادت عطا فرمائی۔ زندگی بھر موذی امراض سے خدا تعالیٰ کے فضل سے محفوظ رہیں۔ بڑھا پورا اس کی وجہ سے پیدا ہونے والی کمزوری ہی وفات کا باعث بنی۔ احباب جماعت سے محترمہ والدہ صاحبہ کی مغفرت اور بلندی درجات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

خبریں

پنجاب کا ٹیکس فری فاضل بجٹ پنجاب حکومت نے مالی سال 2006-07 کا ٹیکس فری فاضل بجٹ پیش کر دیا ہے۔ جو 2 کھرب 74 ارب روپے سے زائد ہے اس میں ترقیاتی کاموں کیلئے ایک کھرب روپے، سڑکوں کی تعمیر اور ٹرانزٹ ریل کیلئے 37 ارب روپے مختص کئے گئے ہیں سرکاری ملازمین کیلئے 15 فیصد مہنگائی الاؤنس اور پنشن میں بھی وفاقی حکومت کے اعلان کے مطابق اضافہ کیا گیا ہے۔ کورٹ فیس کی شرح ایک فیصد کم کی گئی ہے زیادہ سے زیادہ 15 ہزار روپے وصول ہونگے۔ زراعت کے شعبے کیلئے ایک ارب 10 کروڑ روپے مختص ہونگے۔ ماحولیات کیلئے رقم میں 100 فیصد اضافہ کیا گیا ہے۔ خواتین کی فلاح کیلئے 20 کروڑ مختص کئے گئے ہیں۔ پولیس کیلئے 20 ارب اور عدلیہ کیلئے 60 کروڑ رکھے گئے ہیں۔ جیلوں کی اصلاح کیلئے ایک ارب 68 کروڑ روپے تجویز کئے گئے ہیں۔ اور 55 نئی عدالتیں بنائی جائیں گی۔

غربت اور مہنگائی میں کمی ہوگی وزیر اعلیٰ پنجاب نے کہا ہے کہ ٹیکس فری بجٹ سے مہنگائی، غربت اور بیروزگاری میں کمی ہوگی۔

اپوزیشن نے بجٹ تقریر کا بائیکاٹ کیا پنجاب اسمبلی میں اپوزیشن نے بجٹ تقریر کا بائیکاٹ کیا

اور الزام عائد کیا کہ وزیر اعلیٰ نے ایک روز قبل اپنی پری بجٹ پریس کانفرنس میں بجٹ کی تمام تفصیلات بیان کر دیں۔ جس سے ہاؤس کا استحقاق مجروح ہوا ہے۔ اپوزیشن ارکان اسمبلی کے باہر ”بجٹ نامنظور“ کے نعروں لگاتے رہے۔

ایڈیٹر کی ہلاکت ڈنمارک کے اخبار ”جاگن بوٹن“ کا ایڈیٹر جس نے توہین آمیز خاکے شائع کئے تھے زندہ جل مرا ہے۔ ایک سعودی اخبار کی رپورٹ کے مطابق وہ اپنے کمرے میں سویا ہوا تھا کہ اچانک آگ بھڑک اٹھی جس کی لپیٹ میں آ کر بدبخت آگ میں جل کر ہلاک ہو گیا۔

(نوائے وقت 15 جون 2006ء)

ایرانی توصل خانہ نذر آتش عراق کے شہر بصرہ میں سینکڑوں مشتعل مظاہرین نے ایرانی توصل خانے کو نذر آتش کر دیا۔ جبکہ بغداد میں جاری بم دھماکوں اور خودکش حملوں کے نتیجے میں 70 ہزار سے زائد فوجی قیدیوں کو رہائی دی گئی۔

ایڈیٹر کی ہلاکت ڈنمارک کے اخبار ”جاگن بوٹن“ کا ایڈیٹر جس نے توہین آمیز خاکے شائع کئے تھے زندہ جل مرا ہے۔ ایک سعودی اخبار کی رپورٹ کے مطابق وہ اپنے کمرے میں سویا ہوا تھا کہ اچانک آگ بھڑک اٹھی جس کی لپیٹ میں آ کر بدبخت آگ میں جل کر ہلاک ہو گیا۔

ترقی کی جانب آئیے اور قدم نامہ میں کافی ہے

کاشف جیولرز

افضل جیولرز

047-8211849

Seminar on Study in United Kingdom

London School of Business & Finance
"Shaping Success in Business & Finance"

- ▶ Master of Business Administration.
- ▶ Master of International Business.
- ▶ MSc. Finance
- ▶ MBA ACCA; MBA/CIMA; MBA CIM
- ▶ ACCA, CIMA, CIM Complete Package.
- ▶ Professional Certificate.
- ▶ Executive Education.

Seminar & At the Spot Admissions MR. Guillaume Richard Director of International Marketing, invites you to learn about the opportunities for higher education at the London School of Business & Finance

Venue & Date

Lahore	18 June, Friday	Pearl Continental Hotel (1st Floor)	11:30 AM To 6:30 PM
Sialkot	18 June, Sunday	Hotel Tuj Palace (Dusseerat Hall)	11:30 PM To 6:30 PM

Pakistan Admission Office:-
Mr. Farukh Lqman
Education Concern (R) (A British Council Authorized & Trained Representative)
829-C, Faisal Town, Lahore, Pakistan.
Mobile: 3301-4411 / 7; Office: 42-51 / 124 / 515 23 10
Email: edu_concern@yahoo.com / www.educoncern.pk

ربوہ میں طلوع و غروب 16 جون	
طلوع فجر	3:20
طلوع آفتاب	5:00
زوال آفتاب	12:09
غروب آفتاب	7:18

شریح صدر

ناصر دو خانہ

PH: 047-6212434 Fax: 6213956

تعمیراتی کاموں کے لئے

احمد مقبول کارپوریشن

12- نیپار مارکٹ، گلشن، اسلام آباد

042-6306163-6368134

E-mail: amepk@brain.net.pk

CHL: 303041-4505055

صاحب جس کی فیکٹری کی ایک اور فیکٹری

فیکٹری گیلری

047-6214300-6212310

شوگر کا علاج

TRAINING & TREATMENT

047-6212694 / Mob: 0333-6717930

SHARIF

JEWELLERS

047-6212515-047-6214750

قسیم جیولرز

047-6212837

C.P.L 29-FD